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3aganue [.1. UHTerpupoBanue judpepeHumaaibHbIX ypaBHEHUN
JABUKEeHMS MaTepHa/JIbHOU TOYKHU, HAX0JALLEeNCs Mo, AelCTBUEM

IMMOCTOSAHHBIX CUJI
Bapuanm 28

Mmesn B TOUKE A CKOPOCTb Uy, TEIO ABUXKETCA MO rOPU30OHTANIbHOMY Y4acTKy AB anvHow | B TeueHue T c.
KoabduLmMeHT TpeHUA CKOMbXKEHUA Tesa Mo NA0CKOCTM paseH f. Co CKOpPOCTbIO Ug Teno B Touke B
NOKMZaeT NJI0CKOCTb M nonazaeT B TOUKy C cO CKOPOCTbIO U, Haxoaackb B Bo3gyxe T c. Mpu peleHun
33,344 NPUHATL TENO 33 MATEPUAIbHYIO TOYKY; CONPOTUBAEHNE BO34YyXa HE YYUTbIBATD.

MUcxogHble paHHble: cxema 6, v = 3 m/c; f =0,3; [ =3 mh=5m.

Onpepenutb: Uy n T.
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PeweHune:
PaccmoTpum gBuikeHune Tena Ha ydactke AB. MpuHMMan Teno 3a MATEePUAsIbHYHO TOYKY, MOKAXKem
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CocTtaBum anodepeHLManbHOE YypaBHEHNE ABUKEHUA Tena Ha yyacTke AB:

Cuna tpenua F, = fN = fG, 1ak kKak N = G w3 guddepeHLMansHOro ypaBHEHUA ABUMKEHUA Tena Ha

ocb y. Taknum obpasom,
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mi, = —fG,
aTakKak G = mg,T0%; = —fg.
UHTerpupya sto anddepeHumanbHoe ypaBHeEHNE ABaXKAbI, NOyYaem
X1 =—fgt+Cy;

fgt?
2
[ns onpeneneHns NOCTOAHHOI MHTerpupoBaHua C, BOCNOAb3yeMCA HavaNbHbIM YCIOBMEM 3aauu:

X1 = +C1t+C2

npu t = 0 x19 = 0 (HayanbHOe NONOXKEHME COBNAZAET C HAYa/IOM KOOPAMHAT — TOUKa A):
0,3-g-0?
2
[na onpepeneHns NOCTOAHHON MHTErPUPOBaHUA C; BOCMONb3yEMCA MPAaHUYHbIM YCIOBUEM 33434K:

X109 = +C1'O+C2$C2:.X10:0.

ANA MOMEHTA T C, KOrAa TeNo NOKUAAET y4acTok AB, X1, = Ug; X1 =1 = 3 m; To ecTb
vg=—fgr+C;=>C, =vg+fgr=3+0,3g7

2 2 2
l= —fg; +CiTt= —0'3‘29T + (3+0,3g7)T = 3T+O’3‘29T ,
2 2
ToeCTb3T+0'3i=3:>T2+2—OT—2—0:0:>T1Zl(—2+ (2—0) +4-£>=0,735c;
g g 2 g g g

2
Ty = %(—%0 - (2?0) +4- 2?0> = —2,774 c (npu pacyeTe yuntbiBaam, yto g = 9,81 m/c?).
TaK Kak Bpems oTpuuatenbHbimM 6bITb He moxeT, To0 T = 0,735¢=>C; =3+ 0,3-9,81-0,735 = 5,16.

Taknm 06pasom, NoNyuMan Ha ydacTke AB:
X, = —fgt+5,16;

2
x =-2= 156t
Haiaem HayanbHYH CKOPOCTb Ha 3ToM yyacTke: nput = 0 xg = vy = —fg -0+ 5,16 > v, = 5,16 m/c.

PaccmoTpum gBukeHue Tena oT ToukM B 1o Touku C.
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Coctasum auddepeHumanbHble ypaBHEHUA ABUKEHUSA TeNa Ha ydacTke BC:
mi=0my=6G6=x¥=0,y=g.
HayanbHble ycnoBumA 3aa4M Ha 3TOM y4acTKe:
nput =0:xy = 0; yg = 0; X9 =vp; Y9 = 0.
NHTerpupyem anddepeHumanbHble ypaBHEHUA ABAXKAbI:
X =0Cz; y=gt+Cy;
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gt’
x=C3t+Cs,y=T+C4t+C6

Hanuwem nosyyeHHble ypaBHeHua gnsat = 0:

.7'6'0263:)(:3:9&0:1)3; y0:g0+C4=>C4:y0:0,
g-0°
XO=C3'0+C5=>C5=x0=O;y0= ) +C4'0+66:66=y0=0.

B pe3ynbTate noayuynm cieayloume ypaBHeHMA NPoeKLnii ckopoctel Tena:
X =vg, y=gt

W ypaBHEHUA ero ABUXeHUA Ha yyacTtke BC
gt?

X=UBt;y=T.

TaK KaK 3a Bpems MageHusA Tefo HaxoAunocb B Bosayxe T C M MpoOaeTesno npy 3TOM MO BepTUKaau

h = 5 m, To U3 BTOPOro ypaBHEHMA ABUKEHMA HallAeM BpeMa noJsieTa Tena:
9,81-T?

2
h:%:S:

>T=1c.

Otset:v, = 5,16 M/c; T = 1c.


http://www.termeh.ru/

